INICIO

Desuelda
tres o mas patillas

Medir el Puente Rectificador
en Test de Diodo

!

Conecta la punta roja (+)
en el (-) del Puente Rectificador

y
la punta negra (-)
en el (+) del Puente Rectificador
(respeta la polaridad)

mide 3,016 V

Comprobacion de un Puente Rectificador midiendo en Test de Diodo

D1 D3

Ejemplo: vamos a medir un Puente Rectificador

Test de Diodo con un Polimetro Digital:
la punta roja (+) = V OHMIOS
la punta negra (-) = COM

Equivalencias midiendo en Test de Diodo:
Diodos: directa = Pila 0,5 V, inversa = circuito abierto.

(-) del Puente Recitificador = +
(+) del Puente Rectificador = -

t=——%0.5v o.5v¢F— t=— —9 1v
If

¢Mide muy alta
o
sobrerango?

No tocas las patillas
Polaridad al reves (invertir las patillas)
Patillas equivocadas
Dos diodos en circuito abierto (D1 y D2 o D1y D4 o D2y D3 o D3y D4)
Tres diodos en circuito abierto (D1yD2y D3 o DiyD2y D40 D1yD3yD4oD2y D3y D4)
Cuatro diodos en circuitoc abierto (D1y D2y D3 y D4)
No estas midiendo en Test de Diodo

mide 1,048 V

Si

¢Mide entre
1Vy1,2V?

mide 0,590 V

Si

¢Mide entre
0,5Vy0,7V?

mide 0,002 V

Si

¢Mide aprox.
ov?

Correcto
Un diodo en circuito abierto (D1 o D2 o D3 o D4)
Dos diodos en circuito abierto (D1 y D3 o D2 y D4)
Diodos con fugas (perdidas)

Patillas equivocadas
Un diodo en cortocircuito (D1 o D2 o D3 o D4)
Dos diodos en cortocircuito (D1y D2 o D1y D4 o D2y D3 o D3 y D4)

Dos diodos en cortocircuito (D1y D3 o D2 y D4)
Tres diodos en cortocircuito (D1 y D2y D3 o D1y D2y D4 o D1y D3y D4 o D2y D3y D4)
Cuatro diodos en cortocircuito (D1y D2y D3 y D4)
No estas midiendo en Test de Diodo

Circuito equivalente de un Puente Rectificador midiendo en Test de Diodo
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En Test de Diodo muy alta o sobrerango es indicado por:

una tension muy alta de 2,5 o 3 V (depende del Polimetro Digital) o 1. (izquierda) o .OL (overload) u Open.
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